一、選擇題

 1(   )一個大於1的整數, 除了1和它本身以外沒有

　　　其他因數時,叫做(1)公因數(2)質數(3)合數。

 2(   )有兩數的公因數只有1, 也就是最大公因數是

　　　1時,我們稱這兩個數(1)質數(2)互質(3)合數。

 3(   )當一個整數的個位數是0,2,4,6,8時,這個數

　　　 是(1)5 (2)3 (3)2 的倍數。

 4(   )下列哪一個數是質數 (1)51 (2)91 (3)97。

 5(   )等腰三角形中, 兩等長的邊所夾的角叫做

       (1)底角 (2)頂角 (3)等角。

 6(   )三角形的三個角中最多有幾個銳角 (1)1 (2)2 

       (3) 3 個。

 7(   )下面各組的長度, 哪一組不能畫出三角形

       (1)3, 4, 5 (2)3, 2, 3 (3)2, 6, 10。

 8(   )我們可用分數來表示整數除以整數的 (1)除數

       (2)被除數 (3)商 (4)以上皆是。

 9(   )擴分或約分後所得的分數 (1)等於原來的分數 

       (2)擴分後變大 (3)約分後變小 (4)以上皆是。

10(   )不同分母的分數在比較它們大小時, 先要 

       (1)通分 (2)約分 (3)擴分。

11(   )下面那一個敘述是錯誤的(1)正方形也算是菱形

       (2)正方形不算是長方形 (3)正方形的四個角都

       是直角 (4)以上皆非。

二、填填看  

1. 三角形依角度來分,可分成(      )三角形

   (      )三角形及(      )三角形等三種。

2. 一個三角形有三個內角,它的內角和等於(      )度。

   一個六角形有六個內角,它的內角和等於(      )度。

3.一個分數中,分子和分母同除以一個比1大的公因數的

  步驟叫做(       )。

4.   7分  (      )時        13公分  (     )公尺

5.  30.606的1000倍是 (            )

                  倍是 (            )

三、請將下面各數分解成質因數的乘積。

(1) 42                   (2) 175

四、請用短除法求出下面各組數的最大公因數。

(1) 132, 330              (2) 12, 24, 27

五、請用短除法求出下面各組數的最小公倍數。

(1) 30, 45                (2) 12, 26, 24

六、求出下面各組數的最大公因數和最小公倍數。

(1) 14, 28, 84            (2) 88, 121

七、算出下面 (   )中的角度是多少度?

八、畫出邊長為3公分,6公分,5公分的三角形。

九、將正確的數字填入(  )中。

十、將下面分數約成最簡分數。

十一、寫出介於   和   之間的分數

      (以其最小公倍數為分母)

十二、比較下面分數的大小。

(1)                     (2)

(3)                     (4)

十三、寫成直式算算看。

(1) 74000 x 6500        (2) 388000 ÷ 4800

